



PPMG  
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号  
CN 32-0104

邮发代号  
27-67

主办  
江苏凤凰出版传媒集团

出版  
江苏现代快报传媒有限公司

地址  
南京市洪武北路55号置地广场

邮编  
210005

网址  
现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

王娟

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

# 保护个人信息,亟待“突破效应”

对个人信息的保护、对个人隐私泄露的遏制,给人越发聚焦、加速的感觉。

全国人大常委会法工委22日举行记者会透露,即将举行的常委会会议将继续审议个人信息保护法草案。草案以保护个人信息权益为核心,以严格规制个人信息处理活动为重点,将为防范和遏制违法收集、使用个人信息行为提供强有力的法律保障。

最高人民法院22日发布检察机关个人信息保护公益诉讼典型案例,一些侵害个人信息安全的行为,被检察机关通过公益诉讼依法追究。

就媒体报道中涉及的App过度索权导致信息泄露等相关问题,工业和信息化部信息通信管理局回应称,正加快制定出台《移动互联网应用程序个人信息保护管理暂行规定》。

## 新华时评

个人信息保护已形成多方关注、多措并举局面。这是令人欣慰的。接下来,应该在关键环节形成“突破效应”

而在4月20日国新办新闻发布会上,工信部表示,推进App个人信息保护治理,要强化关键责任链监管,抓住应用商店这一关键环节。

这些信息表明了立法层面、司法惩治层面以及监管层面发力的决心。联系近年来相关领域新政频出、整治成果累累的现实,可以说个人信息保护已形成多方关注、多措并举局面,这是令人欣慰的。接下来,应该在关键环节形成“突破效应”。

其一是加强立法,健全法律法规。目前,这一事务正在加快推进,个人信息保护法的及早落地成为民心所盼。没有规矩不成方圆,法律法规不完善,就会被人钻空子、找漏

洞、打擦边球,就会出现对挑战社会心理底线的行为只能道义谴责、实际无可奈何的情形。

其二是加强监管,防止监管阵地失守。在互联网+的时代,监管部门的执法监管面临的挑战和困难是明显的。面对海量的App及其他产品,光是检测一番就耗费莫大时间和精力。工信部表示,加快推进全国App技术检测平台建设,今年力争具备全年检测180万款App的覆盖能力。这一表态即说明了在监管技术能力上还有待于加强。此外,上个月,国家多部门针对13类常用App给出“无须个人信息即可使用基本功能服务”的判定,但根据消费者体验,做

不到这一点的并不鲜见。那么,如何全程审视相关App的表现,加以警示,也是一大课题。而不管怎么说,引入和鼓励社会监督机制,必不可少。

其三是加大惩治力度,增加惩治手段,震慑利欲熏心、为非作歹者。觊觎个人隐私甚至加以盗窃、买卖,是顽固性问题。在三令五申之下,一些App或平台阳奉阴违、我行我素,说明“无铁腕、不治罪”的朴素道理。就事后惩治而言,必须大大提高违法成本,使得侵害个人信息安全的行为得到严厉惩治,避免罚酒三杯、点到即止。

保护个人信息安全,任重道远。在这条路上,没有任何“妖魔鬼怪”可以拦住我们的脚步且不受制约,前提是,经历了一次的博弈,我们加固了工事、补强了弱项,且加强了攻势。

现代快报评论员 戴之深 鹿伟

## 共建“免疫长城”,献出一“臂”之力

当前,全国各地正按“应接尽接、梯次推进、突出重点、保障安全”原则,对重点地区、重点人群、重点城市加快推进新冠疫苗接种。自去年12月15日以来,短短4个月,我国新冠疫苗接种总人次已升至全球第二,但距建立群体免疫屏障仍有不小距离。早日建成“免疫长城”,亟需健康人群献出一“臂”之力。

放眼全球,新冠疫情仍然处在高水平流行阶段,每日报告病例数高达

30万至50万,且上升趋势不减。这意味着,来自境外输入的压力没有减轻,由境外输入造成局部疫情扩散的风险依然存在。值此“窗口期”,大力推进国内疫苗接种是未雨绸缪的关键之举。

中国疾控中心专家多次提示,我国建立起群体免疫屏障大约需要10亿人接种疫苗,才能产生理想的群体免疫保护效果。如果国内疫苗接种量迟迟不达标,最多只能起到个体保护作用。这正是公众科普频繁

提到“接种疫苗既是保护他人,更是保护自己”的基本逻辑所在。

此外,一大不可忽视的变量来自新冠病毒变异。当前,全球新冠疫情主要流行地区的毒株变异仍未超出可控范围,此时加快接种进程就显得更加刻不容缓。只有确保接种速度始终跑在病毒变异的前面,尽早将疫情遏制住,才能真正避免因病毒变异失控导致的疫情加剧甚至疫苗失效。

目前,为加大疫苗接种力度,我

国确定了“应接尽接”和自愿相结合的原则。这意味着,所有健康人群的每个人都承担着一份光荣的使命责任,献出自己的一“臂”之力,为老人、儿童和免疫力薄弱人群早日构建起坚固的“免疫长城”。有关主管部门和各级政府则要加强保供、分配、协调力度,抓紧解决部分地区出现的缺货问题,确保所有健康人群都能便利、及时接种上放心疫苗。

新华社记者 王琳琳 徐鹏航

# “平凡铸就伟大 奋斗筑梦未来”

## 2020体彩追梦人展示交流活动在太原举行



4月21日,国家体彩中心在山西省太原市举行“平凡铸就伟大 奋斗筑梦未来”——2020体彩追梦人展示交流活动,对40位获得“2020体彩追梦人”称号的体彩人进行表彰。现场气氛热烈,掌声阵阵,体彩追梦人的感人故事和温暖瞬间,感动了现场的所有人。本次活动通过全程直播,使全国体彩系统员工共同见证了追梦人们的奋斗身影和筑梦力量。

2019年,为了庆祝体育彩票全国统一发行25周年,国家体彩中心发起了体彩追梦人宣传展示活动,获得了大家的关注和认可。为了展现新时代体彩人的精神风貌,发挥典型人物,尤其是共产党员的示范引领作用,讲好体彩故事,体彩追梦人活动于2020年再次开启。

此次“2020体彩追梦人”活动历经省(区、市)中心体彩人物事迹征集报送、公众投票展示宣传和专家评审等环节,最终推举出40位优秀的体彩工作者获得“2020体彩追梦人”荣誉称号;另有119人获得“2020体彩追梦人”提名奖。其中,南京江北新区的体彩业主李凯华被推举为“2020体彩追梦人”。同时,苏州体彩中心工作人员钱成睦、无锡体彩业主任王振宇、常州体彩业主任管春和连云港体彩销售员王敏获“2020体彩追梦人”提名奖。

他们当中,有求实创新、从下岗职工华丽蜕变的优秀体彩代销者,也有爱岗敬业、放弃春节假期投身复工复产工作的体彩工作者;有诚实守信、将中奖彩票送还购彩者的体彩销售员,也有热衷公益、疫情最严重时期在医院发热门诊值守的体彩专管员。

活动现场以视频方式播放了40位“2020体彩追梦人”的优秀个人事迹,随后主持人依次宣读评委会给予获奖者的高度评价,追梦人面带微笑,从领导手中接过了属于他们的荣誉证书及奖杯。他们有的从事

体彩事业21年,没有豪言壮语,没有丰功伟绩,但用行动诠释了责任体彩的使命与担当;他们有的带着退伍不褪色的优良品质,带着共产党员的务实精神,用坚守唱响属于体彩人的不凡之歌;他们有的将中奖者不能及时取走的彩票如视珍宝,用心保管,用诚实守信让平凡的岗位闪闪发光;他们有的成为中华骨髓库捐献者,传递爱与希望,是我们身边的“大爱体彩人”。

“体彩追梦人”的事迹感人,催人奋进,参加活动的体彩员工深受鼓舞,表示“要以他们为榜样,成为一个负责任、有担当、有梦想的体彩从业者,在自己的岗位上发光发热,绽放光芒,成就自我。”活动同时得到了国家体育总局相关领导的高度重视,要求体彩系统全体工作人员,以追梦人为榜样,把体彩追梦人先进事迹和敬业精神贯彻到每一名体彩从业人员,形成可复制、可推广的长效争优机制,坚持用先进典型的精神,教育和激励广大体彩从业人员。

今年是中国共产党的百年华诞,也是“十四五”规划的开局之年。在新时代的追梦征程上,全国体彩人以“平凡铸就伟大 奋斗筑梦未来”——2020体彩追梦人展示交流活动为契机,把个人梦与国家富强梦、民族振兴梦结合起来,在平凡中坚守信念,在奋斗中成就梦想,继续为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,做出新的更大的贡献。

## 彩市公告牌

### 扬州购彩者领走体彩排列5大奖200万

4月10日,体彩排列5第21090期开出中奖号码“67841”,扬州3210010930体彩网点购彩者孙先生中得20注一等奖,总奖金200万元。

孙先生出示的中奖彩票是一张3注号码的单式票,该票进行了20倍倍投。票面第1注号码与21090期排列5开奖号码完全一致,中得当期一等奖,单注奖金10万元,由于是20倍倍投,总奖金200万元。孙先生介绍说,他购买体育彩票多年,最喜欢的玩法是体彩大乐透和排列5,基本每期都买。兴致比较高的时候,孙先生会研究一下近期开奖号码,然后自选号投注,但更多时候还是随机选号,这张中奖彩票上面的3注号码就是随机选的。

此次中了200万大奖,孙先生非常高兴,购彩多年,这是他中的最大奖。不过,他也表示非常希望能再中个更大的奖,他笑言:“大乐透不是正在开展‘10亿元大派奖’活动吗,我每期都买,争取派奖期间再来趟南京领奖!”

算上孙先生中出的这个200万,截止到4月21日,2021年体彩排列5已经给江苏购彩者送出了7个百万以上大奖。其中,4月4日的排列5第21084期,南通一位购彩者独揽100注排列5一等奖,收获奖金高达1000万元,奖金成色与大乐透玩法大乐透相比也是毫不逊色。除法定休市日,体彩排列5游戏每天开奖,欢迎到身边的体彩网点体验排列5的乐趣。

苏隰

### 体彩大乐透派奖正酣 连云港购彩者中得102万还免单

体彩大乐透“10亿元大派奖”开展以来,一等奖例不虚发,期期都有中出。在最新一期开奖的第21044期,大乐透又送出11注一等奖。派奖以来,江苏购彩者喜讯不断,4月10日连云港购彩者刘先生就中得大乐透102万。

4月10日开奖的体彩大乐透第21039期,也就是“10亿元大派奖”的第一期,全国共开出7注一等奖。当期,连云港购彩者刘先生凭借一张6+3复式追加票,中得大乐透102万元大奖。近日,他现身省体彩中心兑奖大厅领走了这份幸运。

仔细查看刘先生带来的中奖票,4月10日购于连云港3207007667体彩网点。该票

共中得二等奖2注,三等奖1注,五等奖10注,七等奖5注,单票中奖总额超过102万元。总奖金过百万,很大程度上得益于派奖带来的利好。并且,江苏正在开展大乐透“追加投注6+3 中奖就免单”活动,这张中奖票成功享受了免单,在兑奖时返还了票面投注金额。

连彩



扫一扫 更多精彩



快乐购彩 理性投注

禁止向未成年人售彩和兑奖

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

- 1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;
- 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;
- 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师